

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA
EDITAL DE 7 DE NOVEMBRO DE 2006
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS E FORMAÇÃO DE
CADASTRO RESERVA PARA AS CARREIRAS DE ANALISTA E DE TÉCNICO DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, observando o disposto no item 17, capítulo XV, do Edital PGR/MPU nº 18/2006, publicado no Diário Oficial da União de 24/10/2006, comunica aos interessados que o referido edital fica retificado na forma abaixo:

1) No item 1 do Capítulo II (DOS CARGOS), onde se lê:

TÉCNICO

Área	Especialidade	Escolaridade/Pré-Requisitos (a serem comprovados no ato da posse)	N.º Total de Vagas *	N.º de Vagas reservadas a Portadores de Deficiência **
Apoio Especializado	Tr a n s p o r t e	Certificado de Conclusão do Ensino Médio e Carteira Nacional de Habilitação definitiva categoria "D" ou "E" expedida há no mínimo 3 (três) anos, a contar da data de encerramento das inscrições.	46 + CR	-

Leia-se:

TÉCNICO

Área	Especialidade	Escolaridade/Pré-Requisitos (a serem comprovados no ato da posse)	N.º Total de Vagas *	N.º de Vagas reservadas a Portadores de Deficiência **
Apoio Especializado	Tr a n s p o r t e	Certificado de Conclusão do Ensino Médio e Carteira Nacional de Habilitação definitiva categoria "D" ou "E" emitida, nessas categorias, há no mínimo 3 (três) anos, completados até a	46 + CR	-

		data do encerramento das inscrições.		
--	--	--------------------------------------	--	--

2) Excluir do item 14 do capítulo V (DAS INSCRIÇÕES PARA CANDIDATOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA) o trecho “e Anexo III”;

3) No item 4, alínea c, do capítulo VIII (DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS PARA TODOS OS CARGOS), onde se lê: ...média de acertos do grupo da prova (), divide-se essa diferença...;
leia-se:

... média de acertos do grupo da prova (\bar{x}), dividi-se essa diferença...;

4) Excluir do item 1 do capítulo IX (DA PROVA PRÁTICA DE CAPACIDADE FÍSICA PARA O CARGO DE TÉCNICO - ÁREA APOIO ESPECIALIZADO - ESPECIALIDADE SEGURANÇA) o trecho “Os demais candidatos serão eliminados do Concurso Público.”;

5) No item 1, do capítulo X (DA PROVA PRÁTICA DE DIREÇÃO VEICULAR PARA O CARGO DE TÉCNICO - ÁREA APOIO ESPECIALIZADO - ESPECIALIDADE TRANSPORTE), onde se lê: 1.1 Havendo empate...; leia-se: 1.4 Havendo empate...;

6) No item 4, do capítulo X (DA PROVA PRÁTICA DE DIREÇÃO VEICULAR PARA O CARGO DE TÉCNICO - ÁREA APOIO ESPECIALIZADO - ESPECIALIDADE TRANSPORTE), onde se lê: 4...e estiver portando o original da Carteira Nacional de Habilitação - CNH, categoria “D” ou “E”, que esteja devidamente dentro do prazo de validade e tenha sido emitida há no mínimo 3 (três anos), a contar da data de encerramento das inscrições para este Concurso.; leia-se: 4. ...e estiver portando o original da Carteira Nacional de Habilitação - CNH, categoria “D” ou “E”, que esteja devidamente dentro do prazo de validade e tenha sido emitida, nessas categorias, há no mínimo 3 (três) anos, completados até a data do encerramento das inscrições para este Concurso.;

7) Excluir do item 5 do capítulo XV (DAS DISPOSIÇÕES FINAIS) o subitem “5.1 Caso o mesmo ato seja publicado em datas distintas, contar-se-á o prazo da última publicação realizada.”;

8) No item 15.2, do capítulo XV (DAS DISPOSIÇÕES FINAIS), onde se lê: ...Sala 409...; leia-se: ...Sala 410...;

9) No Anexo II (CONTEÚDO PROGRAMÁTICO), para a carreira de Analista, o programa de conhecimentos básicos - Noções de Direito, onde se lê: “PARA AS ÁREAS/ESPECIALIDADES: Área Atuarial; Área Informática: todas as Especialidades; Área Arquitetura; Área Engenharia Civil; Área Engenharia Mecânica; Área Engenharia Elétrica; Área Documentação: todas as Especialidades; Área Pericial: todas as Especialidades; Área Saúde: todas as Especialidades.”; leia-se: “PARA TODOS OS CARGOS”;

10) No Anexo III, onde se lê: “CÓDIGO DE OPÇÃO, UNIDADE DA FEDERAÇÃO, CIDADE DE PROVA, CARGO, NÚMERO DE VAGAS, NÚMERO DE VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA E CADASTRO

RESERVA”; leia-se: “CÓDIGO DE OPÇÃO, UNIDADE DA FEDERAÇÃO, CIDADE DE PROVA, CARGO, NÚMERO DE VAGAS E CADASTRO RESERVA”;

11) Incluir, no quadro do Anexo III (CÓDIGO DE OPÇÃO, UNIDADE DA FEDERAÇÃO, CIDADE DE PROVA, CARGO, NÚMERO DE VAGAS E CADASTRO RESERVA), o que se segue:

UF	CIDADE DE PROVA	CÓDIGO OPÇÃO	CARGO/ÁREA/ESPECIALIDADE	N.º DE VAGAS	CADASTRO RESERVA
DF	BRASÍLIA	DF52	ANALISTA DE SAÚDE - NUTRIÇÃO	-	S

12) No Anexo III (CÓDIGO DE OPÇÃO, UNIDADE DA FEDERAÇÃO, CIDADE DE PROVA, CARGO, NÚMERO DE VAGAS E CADASTRO RESERVA), onde se lê:

UF	CIDADE DE PROVA	CÓDIGO OPÇÃO	CARGO/ÁREA/ESPECIALIDADE	N.º DE VAGAS	CADASTRO RESERVA
PE	RECIFE	PE44	TÉCNICO DE APOIO ESPECIALIZADO - ORÇAMENTO	0	S

leia-se:

UF	CIDADE DE PROVA	CÓDIGO OPÇÃO	CARGO/ÁREA/ESPECIALIDADE	N.º DE VAGAS	CADASTRO RESERVA
PE	RECIFE	PE44	TÉCNICO DE APOIO ESPECIALIZADO - ORÇAMENTO	-	S

13) No Anexo IV (AGÊNCIAS CREDENCIADAS DA CAIXA) onde se lê: ..PONTA GROSSA - PR Ag. Uvaranas...; leia-se: UVARANAS - PR Ag. Uvaranas...;

14) incluir, no Anexo VI (LISTAGEM DE DOCUMENTOS PARA A POSSE DE CANDIDATOS NOMEADOS), o que segue:

9.1 Declaração emitida pelo Departamento de Trânsito - DETRAN, responsável pela emissão da Carteira de Habilitação categoria “D” ou “E”, contendo a informação de que tenha sido emitida, nessas categorias, há no mínimo 3 (três) anos, completados até a data do encerramento das inscrições para este Concurso, para candidatos ao cargo de Técnico de Apoio Especializado/Transporte, ressalvado os casos em que se possa verificar o cumprimento desse requisito a partir da data de emissão da carteira de habilitação.

15) No Anexo VI (LISTAGEM DE DOCUMENTOS PARA A POSSE DE CANDIDATOS NOMEADOS) onde se lê: 15.3.1. Todos os exames relacionados no item 1.; leia-se: 15.3.1. Todos os exames relacionados no item 15.1.;

ANTONIO FERNANDO BARROS E SILVA DE SOUZA